

Театр имени Т. Г. Шевченко в Москве

В эти дни, когда коллектив Большого театра СССР показывает свои оперные спектакли в Киеве, на сцене Театра оперы и балета Украинской ССР им. Шевченко, в Москве, на сцене Большого театра выступает театр им. Т. Г. Шевченко.

Интересный и разнообразный репертуар привезли киевляне в Москву. Это — оперы: «Катерина Измайлова» Д. Шостаковича, «Запорожец за Дунаем» С. Гулак-Артемовского, «Ярослав Мудрый» Г. Майбороды, «Тихий Дон» (Григорий Мелехов) И. Дзержинского, «Лючия ди Ламмермур» Г. Доницетти, «Гугеноты» Д. Мейербера, а также монопера В. Губаренко «Нежность»; балеты: «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Чиполлино» К. Хачатуряна, «Раймонда» А. Глазунова, «Легенда о любви» А. Меликова, «Лилея» К. Данькевича, «Белоснежка и семь гномов» Б. Павловского, «Рассветная поэма» В. Косенко, «Кармен-сюита» Ж. Бизе-Р. Щедрина.

В программу гастролей включены также вечера балета и концерты солистов театра имени Шевченко народных артистов СССР Д. Гнатюка и А. Соловьяненко.



На снимке: сцена из спектакля «Катерина Измайлова». Е. Колесник — Катерина, А. Загребельный — Борис Тимофеевич.

Фото Л. Педенчук.

«Сов. артист» 1976, 16 моск